



В Челябинской области проводится проверка по факту пищевого отравления троих школьников

10 октября текущего года в одной из школ Тракторозаводского района областного центра после посещения столовой трое учеников почувствовали недомогание, детям была оказана необходимая медицинская помощь в лечебном учреждении.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка, к проведению которой привлечены сотрудники регионального управления Роспотребнадзора России.

В настоящее время двое детей находятся в лечебном учреждении, врачи оценивают их состояние как удовлетворительное. Третий ребенок проходит амбулаторное лечение.

В ходе проверки будет дана оценка действиям должностных лиц учебного учреждения, по соблюдению требований санитарно-эпидемиологического законодательства и вопросам обеспечения безопасного пребывания детей в учебном заведении.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
12.10.2018

12 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1262158>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
